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Očekávaný výstup: Žák dokáže dělit přirozené číslo desetinným číslem a desetinné číslo desetinným číslem, při ověřování výsledků může používat kalkulačku.
Učivo: Opakování učiva po probrání daného celku
Rozsah: 40 min.
Další pomůcky: kalkulačka. 
Průběh vyučování:
Tento materiál je vhodný jako kontrolní práce po procvičení daného tématu.
Žáci mohou list vypracovat jako samostatnou práci, která je následně vyhodnocena nebo na něm mohou pracovat žáci jiných ročníků na konci hodiny formou opakování učiva z nižšího ročníku.
Použité zdroje: 

                         Vlastní

Matematika 6.ročník 2.díl, Mgr. Slavomír Kočí, TV Graphics, Nový Malín

Ověřeno dne 6 .12 . 2012 v 6 .třídě  
Kontrolní práce – Dělení desetinných čísel
1. Vyděl:
	3,5 : 10  = __________
	_____ : 10 = 3,5

	145,5 : 100 =____________
	_____ : 100 = 0,35

	2,1 : 1 000 =_____________
	_____ : 1000 = 0,035


2. Doplň čísla nebo znaménka tak, aby rovnost platila
______ . 0,238 = 2,38
26,08 . _____ = 26080
0,0023 . _____ = 2,3

______ . 64,5 = 645
0,004 . ________ = 40
0, 7 . _____ = 7

258 : ______ = 2,58
57,48 : _____ = 5,748
574 :  ______ = 0,0574

135,87 : ______ = 13,587
0,483 : _____ = 0,00483
4 :  ________ = 0,04

2,83  ________ = 2830
1,568 ________ = 15,68
3,8  ________ = 3080

3. Vypočítej 
0,18 : 2 = _________
0,08 : 4 = _________
0,008 : 4 = _________
       1,6 : 0,8 = _________

1,6 : 4 = _________
 4: 5 = _________
6 : 0,3 = _________
0,06 : 0,4 = ________ 

2 : 5 = _________ 
1,2 : 3 = _________ 
0,12 : 0.6 = _________ 
5,6 : 4 = _________

0,36 : 9 = _________ 
2,4 : 6= _________ 
1,4 : 2 = _________ 
0,28 : 7 = ________
 
4,8 : 0,6 = _________ 
0,44 : 0,4 = _________ 
25 : 0,05 = ______    13,2: 4 = ___________
6 : 0,3 = _________

5 : 0,4 = _________ 
0,7 : 0,7 = _________
0,42 : 0,6 = _______ 

4. Slovní úlohy:
Zámečník dostává za opracování jedné součástky 3,70 Kč. Kolik součástek opracoval, jestliže si vydělal 151,70 Kč?
Ve 42 sáčcích je rozděleno 0,06 kg čaje. Kolik gramů čaje je v každém sáčku?

